

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый раз

Катя, моя соседка по комнате в общежитии, уехала на выходные домой. Я была из детдома и ехать мне было некуда. Было скучно. Я посмотрела журналчик, послушала музыку, а потом меня осенило: я одна в комнате! Одна! Быстренько закрыв комнату на ключ, я побежала к ноуту, чтобы посмотреть порнушку. На мониторе красивые девушки в разных позах трахались с не менее красивыми парнями. Я всегда завидовала этим девушкам, ведь они такие шикарные, сексуальные... Хотя я тоже ничего... Правда грудь немного подвела... Я подбежала к зеркалу и посмотрела на себя. Мои соски отвердели и выделялись даже через халатик, я сунула руку между ног и почувствовала, что трусики уже мокрые.

В голове сразу промелькнула мысль: «Пора!». Я выключила ноут и включила телевизор, потом скинула халатик и легла на пол и начала мастурбировать. Я была ещё девственницей, к тому же парня у меня не было, а ложиться под кого попало я не хотела, вот и приходилось улаживать себя самой. Я была уже на пике, мой пальчик двигался всё быстрее, я почувствовала что скоро кончу, как вдруг послышался какой-то шорох из шкафа. Я быстро вскочила и подлетела к шкафу, и только открыв дверцу, вспомнила, что совсем голая. Ещё быстрее, чем подлетала к шкафу, я подбежала к брошенному халату и напялила его. В шкафу был Каткин парень Пашка с очень довольным лицом. В голове мешались одна другой мысли: «Он всё видел!!!» «Блин! Из-за него я не кончила! Но он всё видел! О, Боже!!! Он всё видел!!» «А что он тут делает?!» Наконец, собравшись с мыслями, я спросила что он тут вообще делает, на что последовал ответ: «Нуу... Вообще-то зашёл за своим диском, а так стал свидетелем очень интересного зрелища.

«Я была растеряна и не знала что делать, Пашка тем временем подошёл ко мне и с наглым выражением лица сказал: «Мало того, что я всё видел, я ведь ещё и на телефон снял. Знаешь зачем? Хочу друзей по общежитии повеселить.» После этих слов моё сердце упало прямо в пятки, перед глазами пронеслась картина как Пашка показывает видео своим друзьям и вскоре об этом узнаёт вся общага. Мне стало очень страшно, так страшно, как никогда ещё не было. «Но всё можно исправить» — прошептал он мне на ухо. «Как?!» — незамедлительно последовала моя реакция. На Пашкином лице появилась усмешка. «Раздевайся!» — приказал он. Я попыталась возразить, но он подразнил меня своим телефоном, как котёнка. Я поняла, что отпираться бесполезно и сбросила халатик. Пашка снял покрывало с моё кровати и постелил на пол, телевизор сделал погромче и начал раздеваться. Я стояла в стороне и ждала своей участи.

Раздевшись, он сел на покрывало, раздвинул ноги и подозвал к себе. Я села рядом. «Соси!» — приказал Пашка. Я повиновалась. Его член был большим и уже твёрдым, я взяла его в рот и начала отсасывать. Пашка стонал, прижимал мою голову к своему паху с такой силой, что мне становилось больно. Через некоторое время я почувствовала

некоторое напряжение в его теле и он кончил мне в рот. «Глотай!» Я повиновалась. Он лежал на покрывале, его член стоял, но уже не вертикально. «Ну теперь ложись на спину» — усмехнулся он. Я легла, Пашка сам раздвинул мне ноги и... лёг рядом. Я была, на своё удивление, разочарована, а он тем временем сунул руку к моей киске

и начал её ласкать. Через несколько минут я уже текла и стонала с закрытыми глазами. Ещё через некоторое время я кончила. Неожиданно почувствовала как он наваливается на меня, его член упёрся в мою дырочку, я почувствовала, что ужасно хочу чтобы он меня отимел, но Пашка поглаживал своей головкой мою киску, тем самым возбуждая и себя и меня, когда я была готова кончить, он резко ворвался в меня. Я закричала от боли и попыталась встать, но его сильные руки не позволили мне этого сделать. Пашка плавно вводил своё большой член в меня и так же плавно его выводил. «Я буду очень нежен. Тебе понравиться.» — шепнул он на ухо, а потом поцеловал в шею, от чего по-моему телу побежали мурашки. Он вводил и выводил свой член, его темп увеличивался, дыхание участилось и вот наступил оргазм, меня всю просто трясло от этого ощущения, я стонала и извивалась в сильных руках Пашки. Он кончил и откинулся на спину. Потом встал, оделся, поцеловал меня в губы, открыл дверь, ключ кинул на кровать и ушёл. Я так и осталась лежать на полу, с раздвинутыми ногами. Я не понимала что ощущаю: то ли я была счастлива, то ли мне было стыдно, то ли обидно. Знала я только одно-это было замечательно